XAPAHRTEPUCTUKH

JOnanasoHbl gaBneHuns: ot 0...6 6ap go 0...600 6ap

BIOAKETHBLIA MHOIOZAIMANA3OHHbIN

AOATHYUR AABJIEHUA OEM CEPUM

© 6 @ & HI

ONMUCAHUE

Jatumk paBnenua APZ 2422 cepun OEM

C norpeLHocTblo <0,5% OT AnanasoHa U3MepeHui
npegHasHayeH 418 06LLEeNPOMbILLIEHHOrO
npumeHeHus n oobekToB HHKX. CeHcop ¢
pasgenuTenbHOM MEMOPaHOWN U3 HEPHKAaBEIOLLEN
CTa/n, yCTaHOB/IEHHbIM METOA0M NPUBAPKMU,
NO3BONAET UCMONL30BAaTb 3TOT AATYMK AaB/eHUA

B NPOMBbILLIEHHOM XON0AWIbHOM 060pYyAOBaHUN.
M3rotaBnmMBaeTcA B MHOroananasoHHOM MCMOIHEHWN.
[na nepexkntoyeHns amanasoHoOB U KOPPEKTUPOBKU
HYN1€BOr0 3HA4YEHMA UCNOJIb3YeTCA KOHbUryparop
ZCON 100 (nocTtaBnseTcs OTAE/bHO).

KonnyectBo ananasoHoB: fo 3 BbibMpaemMbix nosib3osarenem yepe3d ZCON 100*

Tun naBneHus: U36bITOYHOE

OcHoBHas norpewHocTb: +0,5%, +1% W HauBbICLWEro BbI6paHHOro guanasoHa

BbixogHom curHan: 4...20 mMA / 2-npos..

CeHcop: KpeEMHMEBbBIN TEH30PE3UCTUBHbIN

MexaHu4yecKkoe npucoeguHeHue: G1/2”; G1/4”; 1/2” NPT; 1/4” NPT; M20x1,5 u gpyrvue

Temneparypa namepsaemomn cpegpl: -40...+125 °C
Temnepatypa oKpyHatowen cpegpl: -40...+85 °C

NMPUMEHEHUE

[Mpouecchl aBTOMaTU3aLum

Hacocbl n Komnpeccopsl

OTonnenue, BEHTUALMA U

MpombiwneHHoe obopynoBaHue

KoHguumoHuposaHue (HVAC)

* Hondurypatop ZCON 100 npogaeTcsa oTAe/bHO 1M 06ecneymBaeT QyHKLMM NOACTPOMKM HYNIEBOTO 3HAYEHUA N NEPEKIIIOYEHNA ANanasoHoB.

BHELLIHMI BMA, KOMMNAEKTALMS U/UAM TEXHNYECKHUe XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLLMM MOTYT 6bITb U3MEHEHBI NPOU3BOAUTEAEM 6es NPEABAPUTEABHOIO YBEAOMAEHMUA.

MPOAYKLMA NOCTABAAETCS B COOTBETCTBMM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBMAMM MOCTABKM.
© 2022 OO0 ,Mbesyc"

C1p. 1. TexHuieckas cneumndomkaums. Bepcus: 15.0 Aara: 22.08.2022

WWW.piezus.ru



PIEZUS

TEXHUYECKUE NAPAMETPbI
AWANA3OHblI UBMEPEHUA*

Aunana3soH paBneHus, 6ap OaBneHune [Avana3oH paBnenus, 6ap [eperpyska, [Jasnenue
Meperpy3ka, 6ap

N36bITO4HOE paspbiBa, 6ap N36bITOYHOE 6ap paspbiBa, 6ap

0...6,0 15 20 0...100 300 450

0...10 30 40 0...160 300 450

0...16 60 80 0...250 400 500

0...25 60 80 0...400 600 800

0...40 100 150 0...600 900 1200

0...60 150 200 - - -

* [aTumK MOXKeT BbITb OTKA/IMGPOBaH Ha TPU BbIGPAHHbIX MO/b30BaTENIEM AMana3oHa AaBneHus. [lnanasoHbl AaBAeHNUs BbIGUparTCa npu
nomotum KoHgurypatopa ZCON 100. HanmeHbLMI AnanasoH fo/weH 6biTb He MeHee 1/5 HanGobLLEero ananasoHa.

TEXHUYECHUE XAPARTEPUCTUKH

OcHoBHas norpeLHocTb, % AN* < +1 (ctaHpapT) / £0,5 (onumsA)
Bnusaxune Temneparypsbl, % AW/ 10 °C <+0,3

JuranasoH TepMOKOMMEeHcaumm -25...+85 °C

BansHWe OTKNOHEHMA HanpAXeHUa NUTaHUA <+0,05% a1 /10B

BavAHne OTKNIOHEeHMA CONPOTUBIEHNA Harpy3Ku <+0,05% M / KOm
JonroBpemeHHas cTabunbHOCTb <+0,3% [N/ rog,

Bpewms otkamka (10...90%) <1wmc

* OcHoBHas NorpewHoOCTb BKAKOYaeT HeﬂMHeVIHOCTb, rnmcTepesnc 1 BOCNpPoOn3BOANUMOCTb.

OHCMJIYATALMUOHHDbIE XAPAKTEPUCTUHH

Temnepatypa namepsaemon cpeabl -40...+125 °C
Temnepatypa OKpyHatoLLen cpegpl -40...485 °C
Temnepatypa xpaHeHusa -40...485 °C
BubpocToiikocTb 10 g RMS, 20-2000 Iy,
YAaaponpo4HoOCTb 100g/11 mc
Pecypc > 100 x 108 umknoB
KOHCTPYKLMUA
Martepuan Kopnyca v wryuepa Heprasetowasn ctanb 304 (1.4301)
YnnoTHeHWe ceHcopa* cBapHoe coeguHenue (-40...+125 °C)
Mem6paHa HeprKaBetowasn ctanb 316L (1.4435)
HoHTakTunpytowme co cpefor 4acTu MembpaHa, MexaHW4eCcKoe MPUCOeANHEHWE, YNIIOTHEHWE MEXaHNHYECKOro NPUCoeanHeHna™
M20x1,5 EN 837;
G1/2"” EN 837,

MexaHn4yecKoe npucoeanHeHne G1/4” DIN 3852: G1/4” EN 837

1/2” NPT; 1/4” NPT

AIeKTpU4ecKoe npucoeguHeHne Knacc sawmtbl CeyeHue npoBopa, MaKc. Ounametp Kabens
DIN 43650A (4-KOHT.) IP65 1,5 mm? 6...8 MM
M12x1 (4-KOHT., yrnoBow) IP65 1,5 mm? 6...8 MM

* Matepunan ynnotHeHunsa npucoeavHermns G1/4” DIN 3852: FKM (-25...+135 °C) ana BIMM < 160 6ap; NBR (-25...+100 °C) gna Bl = 160 6ap.
OJIEKTPUYECHKUE XAPAKTEPUCTURU

BbixogHol curHan Hanpsaxenune nutanma, Un. ConpoT1BAEHUE Harpy3Kku MoTtpe6neHue Toka
4...20 MA / 2-npos. 8..32B <[(U,,, -8B)/0,02 A] Om <26 MA
TABJIULA NMOAKJIOYEHUA

Lienn paTtymKa DIN 43650A M12x1

niTaHue + 1 1

niTaHue - 2 2

KanMbpoBKa 3 (0CTaBUTb HEMOAKIIHOHEHHBIM) -

9KpaH GND 4

APZ 2422 C1p. 2. TexHmdeckas creumdonkaumsa. Bepcms: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW.piezus.ru



PIEZUS

3JIEKTPUYECKUE NPUCOEAUHEHUA, FABAPUTbI (mm)
PA3MEPbI (Mm)
M12x1 4-KOHT. yrnoBom
DIN 43650A (IP67)
26
M12x1 yznobod 48
DIN 436504 33
®25 o5

u
.
u
B
=

102.5

74

75

A
A Mod knwy 24

SW24 024

88

|

nnnnnn

?3 3 o
G1/4"
219
MEXAHWYECKHUE NPUCOEAUHEHUA, PASMEPbI (Mm)
M20x1,5; G1/2” EN 837 G1/4” EN 837 G1/4” DIN 3852 1/2” NPT 1/4” NPT
‘ Lr\i N I I ] \‘f: I
‘ 1 ‘ " - AR A o a i ;
! g5 1] Gl/4" ‘ /4" NPT
56 ZEER I T 1/2" NPT
G1/4"
M20x15 |1-218
G 12"

M14x1,5; EN 837

APZ 2422 C1p. 3. TexHmdeckas creumdomnkaumsa. Bepcms: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW.pieZUS.rU



PIEZUS

KOA 3AKA3A
APZ 2422 -X -X -XXXX -X -XX -X -XXX -X -XX
U3MEPAEMOE AABJIEHUE
M36bITo4HOE G
Baryymmetpuyeckoe, HIMN = -1 6ap \
EAUWHULLA USMEPEHUA
6ap B
MMa M
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) X

BEPXHWW NPEAEN USMEPEHUWA (BMW)

6ap MMa
6,0 6000 0,60 0600
10 1001 1,0 1000
16 1601 1,6 1600
25 2501 2,5 2500
40 4001 4,0 4000
60 6001 6,0 6000
100 1002 10 1001
160 1602 16 1601
250 2502 25 2501
400 4002 40 4001
600 6002 60 6001
Ipyroe XXXX Apyroe XXXX
[lBa AnanasoHa LIV [lBa guanasoHa LI00E
XXXX* XXXX*
Tpu AnanasoHa KXHXXXXK- Tpu AnanasoHa B
XXXX* XXXX*
OCHOBHAA MOrPEWHOCTb
1% (cTaHgapT) E
0,5% (onuus) D
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) X
3JIEKTPUYECHOE NPUCOEANHEHUE
DIN 43650A 10
M12x1, 4-KOHT., yrnoBown 33
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) XX
BbIXO4HOM CUrHAN
4...20 mMA / 2-npos. A
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) X

MEXAHUYECKOE NPUCOEAUHEHUE
M20x1,5 EN 837 201
G1/2” EN 837 721
G1/4” DIN 3852 740
G1/4” EN 837 741
1/2” NPT 820
1/4” NPT 840
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) XXX

APZ 2422 CTp. 4. Koa 3akasa. Bepcusa: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW.piezus.ru



PIEZUS

HOZ, 3AKA3A (NPOAOHEHUE)

APZ 2422 -X -X =XXXX -X -XX -X -XXX -X -XX
YNJIOTHEHUE
CBapHoe coefMHeHne ceHcopa™™ (-40...+125 °C) w
[pyroe (yKkasaTtb npu 3aKase) X
UCNOJIHEHUE
CraHgapTHoe 00
C BO3MOXHOCTbIO KannbpoBKK Hyns (TpebyeTtcaA KoHdurypatop ZCON 100) 01
[ByxamManasoHHOe ¢ BO3MOXHOCTbIO KaIMBbpoBKY HynA (TpebyeTcs KoHdurypatop ZCON 100) 02
TpexpmanasoHHOE C BO3MOMXKHOCTbBIO KaIMBpOBKU Hynsa (Tpebyetca KoHdurypatop ZCON 100) 03
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) XX

* HoMWHanbl TpexamnanasoHHOro v ABYXAUanasoHHOro UCNOSIHEHWI MOTYT GbiTb Bbli6paHbl U3 psAga HOMUHAIOB O4HOAMANA30HHOTO UCTIOIHEHUS.
Mpu aTOM B Ka4yecTBe NEpPBOro AuvanasoHa yKasblBaeTCA MaKCUMaslbHbIM, B KAYECTBE BTOPOro — CeAyHoLLIMIA, MEHBLIMIM MO 3Ha4YeHuo. Hanpumep,
ansa 6, 4 v 2,5 6ap Kog auanasoHa JoiKeH 6biTb yKadaH 6000-4000-2500.

** Matepuan yniaoTHeHUsA MexaHnyeckoro npucoeamHenna G1/4” DIN 3852: FKM (-25...+135 °C) ana BIMK < 160 6ap; NBR (-25...+100 °C) ana
BN = 160 6ap.

Mpumep: APZ 2422-G-B-6000-4000-2500-D-10-A-201-W-03

NMPUHAANEHKHOCTHU
= o
- o
— @ £
DZ 10 ZCON 100 ANZ 200 o Pz 102,4
MHanKaTop patymka ¢ penemHbim CTabunmanpoBaHHbIi 610K NUTaHWUA
Jemndep ruapoyasapos KoHdurypatop faTivMKoB aasneHus

BbIXOA0M 10 B1/24 B

APZ 2422 CT1p. 5. Koa 3akasa. Bepcusa: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW.piezus.ru



